Subject: Reply to the queries under Right to Information Act.

Sir,

Kindly refer to your RTI query No. MOEAF/R/2019/51747 dated 31/12/2019 seeking information on India-ASEAN Youth Summits under RTI Act. Replies to your queries are as follows:

**Reply to Query No. 1:** The role played by the Ministry of External Affairs includes:

- (i) Recommending the project submitted by the project proponent (India Foundation) to the ASEAN Secretariat for funding out of the ASEAN-India Cooperation Fund.
- (ii) Coordinating among ASEAN Secretariat, ASEAN Member States, Indian Missions in ASEAN Countries, Indian Mission to ASEAN, Jakarta, and the project proponent for participation of representatives from the ASEAN Member States, ASEAN Secretariat and India as well.

Reply to Query No. 2: The First and Second India-ASEAN Youth Summit were funded out of the ASEAN-India Cooperation Fund.

2. If you are not satisfied with the rpely, you may like to appeal to the Appellate Authority (Ms. Rachita Bhandari, Director (Indo-pacific), Ministry of External Affairs, Jawaharlal Nehru Bhawan, 23-D, Janpath, New Delhi – 110011, email: <a href="mailto:isip@mea.gov.in">isip@mea.gov.in</a>) within one month of the receipt of this reply.

Thanking you,

Yours sincerely,

(B.C. Pradhan) CPIO

Copy for information to: US (RTI), Ministry of External Affairs, JNB, New Delhi

RTI REQU	EST DETAI	LS (आरटीआई	अनुरोध विवरण)
Registration Number (पंजीकरण संख्या) :	MOEAF/R /2019/51747	Date of Receipt (प्राप्ति की तारीख) :	31/12/2019
Type of Receipt (रसीद का प्रकार) :	Online Receipt	Language of Request (अनुरोध की भाषा) :	English
Name (नाम) :	n managamagan kantan kalalan kindhi Mahibi Yoʻqiyo qorqi qora namarana	Gender (लिंग) :	
Address (पता) :			
State (राज्य) :		Country (देश) :	in the second se
Phone Number (फोन नंबर) :	Details not provided	Mobile Number (मोबाईल नंबर) :	
Email-ID (ईमेल- आईडी) :			
Status (स्थिति) (Rural/Urban) :		Education Status :	
Is Requester Below Poverty Line ? (क्या आवेदक गरीबी रेखा से नीचे का है?) :		Citizenship Status (नागरिकता)	
Amount Paid (राशि का भुगतान) :			Payment Gateway
Request Pertains to (अनुरोध निम्नलिखित संबंधित है)	•	-	

Dear CPIO

Kindly provide following information---

1. Details of the role of the MEA in 1st and

2nd India-ASEAN Youth Summits.

**Information** 2. Details of the funders who funded above Sought (जानकारी mentioned events. I need this information मांगी): along with Name of funder/total amount given/Date.

> Print Save Close